
    

 NØRRESUNDBY SEJLKLUB 
 

Mellem Broerne 4, 9400 Nørresundby  

  nsshavn@gmail.com 

  

 

 

 

                        Referat fra d 06-06-23 

 
Deltager: Per Anders Torben Normann Karsten Ingolf 

 

Fravær: Øjvin. 

 

1/ EVT Foretræde: 

 

Der var mødt et medlem op med et par spørgsmål, som forlyder. 

 

A: Der var ønske om en anden bådplads: Reglen er at der ikke flyttes rundt på 

både, med mindre der er tale om både der ligger på en plads der er for stor, og 

som derfor giver mulighed for at få en større båd ind. Vi ”tvangsflytter” ikke 

både fordi der er nogen der heller vil have deres plads.  

 

b.: Så var der et ønske om i en kort periode at leje en vinterplads i nogle mdr. 

her i sommer, det blev der jf. tidliger epraksis sagt ja til. 

 

2/ Godkendelse F referat fra d: 01-05-23  ( blev godkendt) 

 

3/ Mail. 

Der er kommet noget om toiletbygninger. 

 

Så er der kommet besked om vi skal have et nyt regneprogram, da det gamle 

udgår sidst på året. 

 

Så er der kommet noget om udskiftning af tastatur ved fordøren. 

 

Og en regning fra rep af vores opvasker. 

 

En del der har meddelt at de ikke kommer i vandet til d. 01-06-23. 

 



Derudover er der sendt en del mail ud til enkelte medlemmer og nogle til alle 

medlemmer. 

 

4/ ANF. 

Der har ikke været nogen aktivitet på ANF fronten siden sidste møde. 

 

Opfølgning af ny havn.-Fundraiser Primus Motor. 

Der er kommet nye tiltag ,hvor vi måske kan komme lidt i betragtning af nogle 

midler, som skal søges til august, vi har lov at håbe det kan være en mulighed 

for at få åbnet op. 

 

Fejl på el. 

Der er blevet lagt en kabelbakke over den ledning der ligger lidt frit, hvad sker 

der i den forbindelse. 

 

Torben har haft møde med Allan Højgård der har lavet el på et tidspunkt, når 

den nye bro skal rettes op vil de komme og finde ud af hvad der er galt. 

Men det er muligvis i den nye forskønnelse med det græs, det er når det bliver 

fugtig det går galt. Opgaven ligger ved AK, og vi rykker løbende for at få en 

løsning 

 

5/ Bordet rundt: 

Normann 

Forbrug af EL og Vand i havn og klubhus  ser fornuftig ud lige bortset fra vand 

forbrug, da der under højvande er den tømmerflåde der ligge i østenden som er 

ANF det er dykkerne der bruger den, den var kommet så højt op at den har fået 

tændt vandhanen, har formentlig kørt i 3 dage. Den samlede omkostning i den 

forbindelse ligger på ca. kr. 500,- så vi har valgt ikke at gøre yderligere. 

 

Sikker havn: der er lavet en liste til Peter Simonsen som skal have fulgt op på 

den. 

 

Vores ølautomat laver en del larm, så der skulle komme en at undersøge den, 

hvad der kan gøres. En eventuel betalingsløsning afventer at vi har helt styr på 

automaten. 

 

Øl automaten er blevet lavet  

 

Der er nogle pæle der er rykket op under vores uddybning, så den bliver også 

lavet, men det giver lidt omrokering til det er lavet. Der undersøges om der 

indtil kan laves anker løsninger eller laves liner der går over andre pladser. 



 

Norman har forbindelse til en som kan hjælpe Leif Kraus med at opdaterer 

vores hjemmesiden. Siden fungere, men vi vil gerne have at den fremtræder lidt 

mere inspirerende til gæstesejlere. Leif vil blive inddraget i et eventuelt arbejde 

med at gøre den mere inspirerende. 

 

 

Der er bestilt nye vandhaner til vinterpladsen, og et nyt dæksel til brønden. 

 

Vi finder ud af med Kommunen omkring det ukrudt på vinterpladsen og ved 

klubhuset, hvad der må bruges. 

 

Mastekranen er under garanti sat ny motor på. 

 

Karsten. 

Regnskab er sendt til bestyrelsen, og fundet i orden. 

 

Der er sendt regninger til nye medlemmer, som er betalt. 

 

Så gik vi igennem vores søsætning med prisen, det er blevet noget dyrere ind 

hvad vi har indbetalt af medlemmer. 

 

Så Anders vil prøve at undersøge andre alternativer, som vil  

Blive drøftet på vores næste møde. 

 

Vores nuværende regnskabsprogram udgår, og vi skal flyttes over på en anden 

platform. Selve overflytningen er UB, en der kan komme omkostninger på 

licensen. Karsten vil tage en snak med udbyderen og få klarlagt hvad betydligen 

på licensen vil være, og alternativt finde et program der fungerer bedst for vores 

klub. 

 

Ingolf: 

Der har været 2 opsigelser 

 

Vi har 2 nye medlemmer som vi siger velkommen til. 

 

Vi har pt. 4 på venteliste. 

 

Tømning af molokken ved masteskuret, den bliver fyldt op , men ikke af vores 

medlemmer, men vi skal betale for tømning. 

 



Vi sætter en kodelås på, og undersøger om en besked med information om 

koden kan komme ind på den SMS besked der sendes til gæstesejlere, når de 

køber havneplads. 

 

Anders: 

Der er styr på Skt-Hans er på plads, vi håber der er godt vejr 0g får en god 

aften. 

 

Fisketur blev drøftet hvad vi gør d: Lørdag d. 26-08-23 er der blevet besluttet at 

de bliver en sø, da det ikke var nogen god ide med at sejle ud. 

 

Der kommer nærmere info når det er på plads, men hold datoen fri. 

 

 

 

Torben 

Beas portaler er blevet bedre, der mangler stadig noget med sprog, der er også 

nogle ting der ikke skal være der, men vi kan ikke ændre det før de er færdig. 

 

Der skal nyt tastatur på vores indgangsdør, da den der er ikke altid fungerer. 

Inden referatet bliver sendt ud er det lavet. 

 

Under karnevalet blev der ødelagt nogle skilte og et par pæle, men det er påtalt 

og bliver ordnet. 

 

Ønsker man en anden plads i havnen, skal man kontakte Torben. Alle flytninger 

i havnen skal gå gennem ham, og han har ansvar for hvad der sker. 

 

Husk hvis man har planer om at skifte båd, så tag også en snak med Torben 

inden, og husk at lave en ny ansøgning med de nye oplysninger. 

 

Per. 

Der har været nogle medlemssager om måden vi opfører os overfor hinanden i 

havnen. Alle har krav på at blive behandlet ordentlig. 

 

Er der nogen der er utilfreds med noget, kan man henvende sig til bestyrelsen 

og fremlægge sagen, så bliver der taget fat om det. 

 

Per har fået et opkald hvor der er kommet en bøje drivende i havnen, er blevet 

fisket op, vi tror at det er en hummer fanger. Det sker sommetider at de river sig 

løs. Formentlig en fra jernbanebroen, der er flere derude. 



Per prøver at kontakter personen. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

6/ Generelle punkter. 

 

Forretningsorden for bestyrelsen bliver ikke færdig før efter ferien. 

Vi har sat det på vores dagsorden d. 11-09-23. 

 

Vi har ikke for meget parkeringsplads. Derfor henstiller vi på det kraftigste til 

at man, specielt i weekenden, sætter bil nr. 2ud på vinterpladsen. Er man væk i 

flere dage, vil det også være rart om man sætter billen(erne) ud på 

vinterpladsen. 

 

Er man væk i mere end 2 nætter, så sæt pladsen på grøn. Skriv eventuelt med 

tusch hvornår man kommer hjem, eller ring til bådinspektøren og spørt om man 

kan lokke ham til at skifte den, når man ved hvornår man kommer hjem. 

 

Det nye indgangstastatur på klubhuset er i orden og fungerer. 

 

 

 

                                     Formand                Sekretær 

                                     Per                          Ingolf 

 

 

  

 

 

 



 

 

 

  

 

 


